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  令和６年 第 11 回帯広市教育委員会会議録 

 

１． 令和６年７月 25 日 木曜日  16 時 00 分 ～ 16 時 15 分 

帯広市教育委員会会議を市役所 10 階第５B 会議室に招集する。 

 

２．本日の出席者 

教 育 長       広  瀬  容  孝  

教 育 委 員       藤  澤  郁  美  

教 育 委 員       佐々木  しゅり  

教 育 委 員       栁  川    久  

教 育 委 員       早  川  一  之  

 

 

 

３．本日の議事日程  

 

日程第 1  会議録署名委員の指名について 

日程第 2  報告第 17号 
 

帯広百年記念館運営審議会委員の解任及び任命に

ついて  

日程第 3  報告第 18号 
 

帯広市スポーツ推進審議会委員の解任及び任命に

ついて  

日程第 4  その他（1）  今後の事業予定について  

    その他  
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広瀬教育長   ただいまから、令和６年第 11 回帯広市教育委員会会議を開会い

たします。 

出席委員は全員であります。 

   会議は、成立しております。 

 ここで諸般の報告をいたします。 

 

        （ 高橋企画総務課長 報告 ） 

 

広瀬教育長  日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

   会議録署名委員は、藤澤委員及び栁川委員を指名いたします。 

  日程第２、報告第 17 号帯広百年記念館運営審議会委員の解任及び

任命についてを議題といたします。 

直ちに説明を求めます。 

村木 部長  報告第 17 号帯広百年記念館運営審議会委員の解任及び任命につ

いてご説明いたします。議案書は１ページです。本件は、これまで

帯広百年記念館運営審議会委員を任命しておりました萩原啓司氏よ

り、委員を辞任したい旨の申し出がありましたことから、令和６年

７月４日付けで解任したものであります。解任に伴い、後任として

黒田正則氏を委員に任命したものであります。なお、委員の任期は、

帯広百年記念館条例第 12 条第５項の規定に基づき、令和６年７月５

日から、前任者の残任期間である令和７年６月 30 日までとなります。

報告は以上です。 

広瀬教育長  これから質疑に入ります。  

  別になければ、質疑を終結し、本件を終了します。  

   日程第３、報告第 18 号帯広市スポーツ推進審議会委員の解任及び

任命についてを議題といたします。 

  直ちに説明を求めます。  

村木 部長   報告第 18 号帯広市スポーツ推進審議会委員の解任及び任命につ

いて、ご説明いたします。議案書は３ページです。本件は、これま

でスポーツ推進審議会委員を任命しておりました政野麗子氏より、

委員を辞任したい旨の申し出がありましたことから、令和６年７月

１日付けで解任したものであります。解任に伴い、後任として、合

歓垣純一氏を委員に任命したものであります。なお、委員の任期は、

帯広市スポーツ推進審議会条例第３条第１項の規定に基づき、解任

の翌日から前任者の残任期間である、令和７年６月 30 日までとなり

ます。報告は以上です。  

広瀬教育長   別になければ、質疑を終結し、本件を終了します。 

  日程第４、その他に入ります。 

その他（１）今後の事業予定についてを議題といたします。 

直ちに説明を求めます。 
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加藤 室長  学校教育部に関する主な事業予定について、ご説明いたします。

議案書は５ページであります。市内小中学校及び義務教育学校の２

学期の始業式が８月 27 日に、南商業高等学校は８月 29 日に行われ

ます。学校教育部からは以上です。 

河瀬 室長  続きまして、生涯学習部に関する主な事業予定につきまして説明

させていただきます。議案書５ページからです。生涯学習文化課で

は、市民大学講座８講座をご覧の日程で開催します。次に図書館で

は、帯広百年記念館と連携した事業など、ご覧の日程で実施いたし

ます。次に８ページ、児童会館では「親子囲碁入門教室」ほか各種

行事をご覧の日程で開催いたします。次に百年記念館では、ロビー

コンサート２公演ほか各種行事をご覧の日程で開催いたします。次

に 11 ページ、動物園では「小学生のための動物園塾」ほか「よるの

動物園」などご覧の日程で各種事業を開催いたします。最後にスポ

ーツ課では、８月 24 日に中高生のスピードスケート競技者及び指導

者を対象とした講習会を実施いたします。生涯学習部に関する主な

事業予定は以上です。 

広瀬教育長    これから質疑に入ります。 

  別になければ、質疑を終結し、本件を終了します。 

  事務局から、その他説明事項はありますか。 

事 務 局  ございません。 

広瀬教育長  事務局からは、特にないようですが、各委員から他にご意見、ご

質問等があれば、ご発言願います。 

藤澤 委員  今年度は夏休みが長く、冬休みは短いですがこれはあくまで今年

度の話で、また来年度は変更があるのでしょうか。 

小林 課長  今年度は夏休みを長く計画しておりますが、来年度につきまして

はまだ未定です。エアコンの設置が３年ほどかけて行われる予定で

すので、予想としてはその頃までと想定されますが、夏休み、冬休

みの日程につきましては校長会と協議しながら設定しておりますの

で、いずれにしましても検討が必要だと考えております。 

藤澤 委員  分かりました。ありがとうございます。 

広瀬教育長  他になければ、本日予定されておりました日程は、すべて終了い

たしました。 

これをもちまして、令和６年第 11 回帯広市教育委員会会議を閉会

いたします。 

 


